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Datos
	Básicos
	Adicionales

	a) Número de ranuras (K)

b) Número de polos (2p)

c) Número de fases (q)

d) Simple o Doble Capa 


	a) Forma de Bobinado (Imbricado, Concéntrico).

b) Conexión de Bobinado (alterno, consecuente)


Fórmulas
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Paso de Principios (Vo)
X
Yio=
3xp

Paso Polar (Y)

x
2p

Nimero de bobinas totales (8)

Simple Capa:

Doble Capa:

Nmero de bobinas por grupo

B
2pxg
Nota: el valor de U varia segiin el valor de B (simple o doble capa).

Nimero de ranuras por fase

I

2pxg




Ejercicio 1

Realizar el esquema de conexión de un motor eléctrico trifásico, donde:

· K=24

· 2p=2

· q=3

· Simple Capa
· Bobinado Concentrico

· Conexión Alterno.
Solución:

Aplicando las fórmulas:
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Por lo tanto:

Fase U= 1 (por defecto inicia en ranura 1)

FaseV=1+Yux =9 (ranura 9)

Fase W =9+ Vi = 17 (ranura 17)

Paso Polar (Y)





Por lo tanto:


Fase U (2 polos por fase)



Inicio Polo nro.1 = 1 (viene de  paso principios: ranura 1)



Inicio Polo nro.2 = 1+Yp = 1 + 12 = 13 (ranura 13)


Fase V (2 polos por fase)



Inicio Polo nro.1 = 9 (viene de  paso principios: ranura 9)



Inicio Polo nro.2 = 9+Yp = 9 + 12 = 21 (ranura 21)

Fase W (2 polos por fase)



Inicio Polo nro.1 = 17 (viene de  paso principios: ranura 17)



Inicio Polo nro.2 = 17+Yp = 17 + 12 = 29, solo tiene 24 ranuras: 29 – 24 = 5  (ranura 

5)
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b)  Nimero de bobinas por grupo
B 12
2pxg 2x3
) Nimero de ranuras por grupo
K _ 4

" 3pxg 233




Realizando el esquema paso a paso.
a)
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b)
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d)
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e)
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Ejercicio 2

Realizar el esquema de conexión de un motor eléctrico trifásico, donde:

· K=36
· 2p=4
· q=3

· Doble Capa

· Bobinado Imbricado
· Conexión Consecuente.

Solución:

Aplicando las fórmulas:
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Por lo tanto:

Fase U=1 (por defecto en ranura 1)
FeseV=1+Yux =7 (ranura 7)

Fase W =7+ Yizo = 13 (ranura 13)

Paso Polar (Y)





Por lo tanto:


Fase U (4 polos por fase)



Inicio Polo nro.1 = 1 (viene de  paso principios: ranura 1)



Inicio Polo nro.2 = 1+Yp = 1 + 9 = 10 (ranura 10)



Inicio Polo nro.3 = 10+Yp = 10 + 9 = 19 (ranura 19)



Inicio Polo nro.4 = 19+Yp = 19 + 9 = 28 (ranura 28)


Fase V (2 polos por fase)



Inicio Polo nro.1 = 7 (viene de  paso principios: ranura 7)



Inicio Polo nro.2 = 7+Yp = 7 + 9 = 16 (ranura 16)



Inicio Polo nro.3 = 16+Yp = 16 + 9 = 25 (ranura 25)



Inicio Polo nro.4 = 25+Yp = 25 + 9 = 34 (ranura 34)


Fase W (2 polos por fase)



Inicio Polo nro.1 = 13 (viene de  paso principios: ranura 13)



Inicio Polo nro.2 = 13+Yp = 13 + 9 = 22 (ranura 22)



Inicio Polo nro.3 = 22+Yp = 22 + 9 = 31 (ranura 31)


Inicio Polo nro.4 = 31+Yp = 31 + 9 = 40, solo tiene 36 ranuras: 40 – 36 = 4  (ranura 

4)
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Realizando el esquema paso a paso.

a)
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b)
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c)
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d)
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